—

« 20\l 73 6ot .

(W3]
1le|2 0|34 |0|5|0
6 0|7 @ 8| @|9| @10 06
17,0 |122|@ |13|@ | 14| 1 | 15| 5
16 0|17/ 3 | 18| 3 | 19| 6 | 20| @
21|\ ©® | 22|25 | 23|10 | 24| 6 | 25|85
26| 3 |27 |36 | 28| 9 | 29|126| 30306

[EA9 =] A5 ALlsl7]
3 3 1
32 % /3=32x3%=3

[EA9x] JF Atst7]
A—B={1,5}0]28 BE ¢Ai9
[EA %] TAFE o8}

45 [a,)9) FAE a2t 2 1),
a4*a2—9*3—2d0]}1§_ d=3

3.1
2t 2_32_g

i)
o
D

(A %] Fe3e] gz FPolF |35}
FE y= 1229 TYZE g F WFOFE WE
HaPolFslH 3 y= 2z —a) o 2YWZ Y
2ong @4 y=20—2a9 1TT

Sy = \/740] aRzE YA

A a

[EA9x=] 219

44 o]3l3s}7]
8 8
10g23+10g2§:10g2(3>< g)
=log,8=10g,2’ =3log,2=3
[EA9x] THlFEY F3 o3|

. 1\" . 1\"
l1m(z) =0, l1m(—) =00| 2%

1 n
. a+ Z) B a _3
lm—r =5~
5+(5)
w2l a=15
[EAE] B4 T8 olaia]
F0)=3, lim f(z)=50]&
r—2+

F0)+ lim fAz)=

T2+
[AE] G450 G olash]

lim(z —1) f(z)=3°]3 |im(z+1)=

r—1 r—1

20|27

lim(z?— 1) f(z) =lim(e+ 1) (e — 1) f(z)

r—1 z—1
= lin}(m +1)x lin}(:v -1)f(2)
=2X3=6

[EAI=] FA o]F3}7]
=4

ol A% ol e (a—
A9

‘BE A gl ke (-
7F 2l WAz HHd
RE AL go] gstd 22+ (a—2)a+1=2+1

]
27T
o] AJHel|of sfER a=2

1)24az # 22 +19]t};

1o,
L

) +ar = +1°]E]-

0. [EAI =] +29] A9H A9 olsfs}]

a,°] ETO|ER q,=3a,—1=2
a7t Aol Bg a3:(a2) +1=5
a;0] ETO|EE q,=3a;,—1=14

11. [EAYx] £ o]&5}7]
T TH A 3 B T/ ok 8

=] S Ne
RRl0] o] T 499 #E P(s,3) 7 2

=3+3+20]25
P(8,3)=5

12. [EA19x] F¢] 4E ol&dto] FE5}

52 (a0l vl 34 i(7‘2’)1

n=1

egoe bn:7—%01ﬂ¥ 3t limb, =0°lth.

n—oo

. a’llr .
lim—=lim(7—b,)=7

n— oo n— oo

13. [EAYE] T4 HAL o|L3lo 223
5 gt JUGUSlnR g(6)=4 Et 2
Xl mE Ak koﬂ watel f(k)~ g(k) ol
F6)=20A g(6)=40]3L g(4)=2,
fa)=6014 f16)=
web 7 6)+g(4)=4+2=6

1, [BAYE] SA5LE FEotel EANL]
FA5E {a,)}9 AL o, TAE dE}

S, =270 22

79(%;8‘1):27 o at4d=3
| S| =270 25

2a+2
‘3( o -2d) ‘:27, la+d|=9

“atd=9 BE a+d=-9

(i) at+d=9% A%
a+4d=33 a+d=95 AY3}o] =W
a=11, d=—27} o] Fa7} gk 219
22| et

(ll) a+d=—9?l o'cl)“

a+4d=3% a+d=-9F dst] EW
a=—13, d=4

webA a ) =—13+9x4 =23
[(EA=] R 4EE o83t FES

ACc B U=(4UA%)C
AUBC U°IEE AUB=U
n(ANB)=20]8&
A3 (AUB)—(ANB) 9] A&e] Fe
ANB=1{1,3}¥ o, FHdjo]x
ANB={7,9}<¥ o, Fiolt}.

L M=5+7+9=21, m=1+3+5=9
web M+m =30

[EA9 =]

2ub+a+b: (211)[7 X 9% % 2b

9

(AUuB)olaL

A5Y AL

&8st A 23]

=3'x3x2

=(3x2)"x3
=5x3=15

[thE Z0]]

6" = (2x3)" = (2x29)" =2+

2ab+a+b

2%Hb 590 =P 29 =5 3=15

[EAG =] 89 5T& F&ato EANZE
A (n, Von+4), B,(n, V2n—1)0l2z
a,=Vn*+5n+4, b, = Vn*+2n—1

12 12

lim———=1im
n—co Gy 0y e \/n +5n+4— \/n +2n—1

12(Vn2 +5n+4+vVn2+2n—1)

=lim
n-—co 37’L+5
12(\/1+3+i2+ \/1+3—i2
. non n n
=lim 5
e 3+
n
12x(1+1)
-3 8

2 0,9 WA

29| go] MNL
MN=4X sin30° =2

A4E ABMolA BM=4, £A,BM=30°

44/3

o|EZ AM=4X tan30° = 3

4v3 1

7—>< ———>< X 2X
Sy 5 8% 5 2X2Xm
_16v3
3 — ™
A,
PN
2O\
Bn Bn-%—l Cn+1 Cn
0n+1
0,
}1\31-2_]'—63 AnB1LCnI} 71\31'7_}'33 AnJranJrlCnJrl“%
1 -
M Golal EXBnCn:BnJrlCnJrlO]EE

SeHlE 2010t

H4E AB,Co AR A, B, 1Cpi

SERI7E 201028 Holof vl 4:10]t

163
3

—orolx u7t Lal

A 5, 2= AR ol 1

ShlFde] AAGRE AnPA o] Folnm



163

s =3 T 61V3 sm
) 9 3
4

[EAY9=] FE5 T 2dgzE
01%5}01 223}7]

_ 1 X—] }1\_.‘%
a:—l—l 5] ozl

F AN =1, y=-5°128 34 y=/le)=
A y:_59]_ vz ket ()

v, 8 gle)=Va+19o4 =0, 3, 84 uw=t
y33E7t A ]E} (€]
1
83 7o 2LX = —5 =
- A3} Zo] I Yy 71 5
(0, —4)& AL, FH y=va+l2

------------------------------- —— Vo1
B dainle ek Aol
..,:...?..
IBEEG g
...?...?.. -
bbe
e
b L
y z+1

5% x=0¢ "W ¢y}t A5

=Ve+1& =0, 3, 8¢ wvt y=%

T AM 2=0, z=8F M9 G99 YR £
1 A A

=3,

A4 Ao Mee 27 7olal

e=8Yd w, x2E} yHFE}F ZF Al Ho
Mg 8ot

3X6+5XT+1x8=61 (%)
b 2 S 7, u, &
[EAY9E] €8& ol &3t B59 F FE3H]
40 olate] A& T F AAF a, b9
Hojg et 3ol B8 ARAQ F AAF m, nol
st a=3m, b=3nol2} st m¥} ne& 13
ool AAgroltt,
=A% (a,0) 8 88 A9 (1) A=Z e
T AAF m, ng AYste AdA (i) A&
& F AAdF m3t nol MEATE obd FEE

Alolshel A,

137)9] A5 N2 T T A4S m, n

& Aeshs 499 it P, =] 156 [l

m¥ no] 39 wjgQl 99
mI} no] 59 vl AL &
of w, 29 39 Fuj4el [ 6 |of wjE
olFolx &A% (6,12), (12,6) FEHo®E
Aol A= e F 2AAS mI} nol
MEL7E obd Ag-9] e

6P2+4P2+2P2*2:O]E]'-

W 40 o5k Az o

£
z]EH_:_oE 7]_ 30 a, bo] A=a

v 10 ][ 2 Jos

p=156, q=6, r=420]2&

R
.
L
.

PDPy0la,
,Pyolth.

ptqtr=204
[EA9 5] 9 d&S E83to EANEs
xr— ot 1 ‘< 19 o,

o 2n
lim [ "=00lew

now\ Kk

1—k<z<1l+kolA

2n
(CE 1) 1
k ~0—1

f(x):iingo(x—1)2’l'+1_0+ !
k
I;I ‘>1°E‘ o]
1 (w_l)Zn -
Sk
1 2n
= —_— =()o| X
e lim| ) ool
k
r<l—Fk B z>1+koA
_ 2n 2n
S B =
k . r—1
fa)=1i TR = lim PRED
( k ) +l 1+(m*1)
1-0
140
‘””;1 ‘—1%‘ ,
o 2n
lim £ =10le%
now\ k
c=1—k B+ z=1+kolA
_ 2n
(xkl) -
f(x)=ihw(x_1)zn+1: T
k
w2}
(z<1—k TB%E 2>1+k)
fz)=30 (z=1—k =5 z=1+k)
-1 (1—k<z<l+k
y=flz)o 28T 2y} 2
g glz) 7 Ag dAlle] HgellA dgo|mz
limg(z)=g(k) 7} A Hath

10

y
1 y=fla)
—o .................... _Q—
1-ki |0 1tk x
OTl—é

hmg( )= lig(w*k)2:0, g(k)=(f ° f(k)o]=&

(f o Nk)=
f(lfk):f(Hk):oolEE_
fk)=1—k == f(k)=1+k
k>0, 1+k>10151

flz)e 9L {—1,0, 1}o]2%

fk)=1-k
(i) 1—-k=19 A%
k=008 X7 gtz =t}
(il) 1- k=09 A%
k=10]2
1 (z<0 T2 2>2)
f@)=10 (=0 %x z2=2)
-1 (0<x<?2)
)=~ 1)=1=0°]2=
274 gA] gk
(i) 1—-k=—192 B¢

J(2)=/(=1)=0
(1), (ii), (i)l <J8te] k=2

(g« Hk)=g(f(2))=g(-1)=(-1-2)*=9
[EA9E] THIFE o33}

%9 {a,} FM7} 5013

(J,3><52 o5
a;  ay

_ 2
a; =ay X 570 BL&

as

[EAIYE] FA o]
A g Ui + = B
P, Q4 p7t gol7] A FhEdolE
PcC Qo]t}.

—6 —5 0 a x
a=100]oloF atER AF a9 HEEHE 10
[EA =] o|@dAT ol3fst]
g2 (ax+1)°9) 249 dukd2 (C (az)”
otk w9 AT (Ca%t 29 AF (Cya’el
ZOovE 6a=20d"
a# 002 204> =6

5. [EA19=] 49 & ol&fs7]

10>< 11

+30=2385

10 10
Z(k—l—ak Zk—l— Zak
k=1 =



26. [EA9%=]

2

24 olas}]

. ar . a a
[ = =20|H% qg=
}Lrl;lomQ* }l—g}o 1 1-0 ] a=2
=3
x
i a(azfl)zl.m alz—1)
. a _a_
=lim- = =5=b
a=20]B% p=1
wEA] a+b=3

27. [EAYE] 219 42 olaisp
ot 3% bo] SH|FIFO|ER o’ =3b
log,3b+logzb=1log,a’+logzb=2+log;b=5
logsb=30l2% b=27

a?=3b=81

a=—9 = a=9

X B9 YolBmE g=—9
wa=9

wEtA] a+b=9427 =36

28. [EAI9 =] 49 FE E8sto] £AHE5]
A AR E8ste] B Ao =3 u,
7t WO o] Hol9 Fo] 40]1
AA o] Fd dol7t 127} Hed AlE Wios
o &g doje] gho] gofojof g,
(1) o7} 290 A= W3 =2 4718 Ak

AT

A B
o7k 291 M=E we] B2 45 AUk
899 5 a9 o go] Holrt 291
A=z ke £8 57 F 47018 Mas=
B9-9 o} Forg C,=5

(ii) dol7} 291 A= Wgke] =2 3715 Avrte
7B

a b c d
A B

Zdol7} 291 A& W3] 2 371E AYIte
B9-9 FE a9 o Po] 7tE vk
T a, b, oc, d o 1NE A=

et BE G- a5 5+4=9

29. [EAYE] TEXTS &3l EAl8E3s]

axbxc=10"=2°x 50| 2 &

a=2"x5", b=2"x5" c=2"x5"0|e} 5A,

a, b, c7} AFOIBR g, x,, x5 AAFO|L

Y1, Yo, y3% %O] O]J‘/_] 7@%\_0]1—4

WALz fa,+a, =59 ¥ A Age

sHs—3 =4C, =6

Ay tyyty; =59 50| obd Al Are
sty =7C5 =21

Wap 24g BEANIE BE S (a,b )9

MNeE 6x21=126

30. [EAY =] RERTE o83t EANES}]

1
gla)=— —3—— % _i3emz
ar+b—2 2—0b
—
a
Ao = ax .- 270 o
BT T Al x—T, y=30]|t}

Y

1 x
2—b )( 0

a

z > 004 g(z)> 30| 2=
a>0, b>2Y4 u 24 UHE AHA7|A] gtk
(ii) a>0, b<2¥ u

27(’>00151 %> Qo] =&

a
5 y=glx) o 2TE 2P} P}

Y

_______________________________________________________

x>27_”ow g(z)>30) 2.2

a>0, b<29 W 24 HE WEA7|A] e,
(iii) a<0, b> 29 u

2—0b

> (00|l l< (ISIR=R=
a

a
e y=g(x) 9 aeZ= a3t 2ok

Y

_______________________________________________________

0<z< 27”%%1 gz)> 30158

a<0, b>29 vl =4 (FHE TEAIA

0)1-
=

(iv) a<0, b<2¥ 1
2—_b<0<>]51 1 pojmm
a a
g5 y=gla) 9 DT oIt 2o}

Y

2 b J0]  \ T
. R

b—2
T y=g(z) o] LA
z>0% o, ﬁ+3<g(a¢)<30]}1§_
Z1 (DA 1< b—%JFS
b—2<00|BE —=>p—2 .. bs%

w0 <0, b<

WA 71T,

d =4 UhE

1 o
y=/lo)% y=—+3° azE 2} 2o
1

y Y= x—2+3
y=f(z)

3

2

b

ol 5 @

3

27 (ol A f(%)z 0, b>00|&
5 ] 5
ga‘f'bZO coob> 3

3 5
A <0, 0<b< > bz—gaow

273 (D, (HE B2 o RE
AuEguo] ded a9 g,



F kol thsle] 2’ +y7 =
ol

%
=
4

5
-5,
IN 3

| w

olg} 3t kx=

Y
10] (0,0)% 9] BHAF9] Hofo|t},

]
=i

9 3
oA TR y:50E1

Aol B g2+b79 ARt

[ 9V [3)_ 306
M_( To) +(2) ~ 100

w2kA 10047 = 306

12






